

《中心城区一小区发生电梯困人事件》后续

电梯检修完毕检验合格安全运行



□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 10月13日,本报以《中心城区一小区发生电梯困人事件》为题报道了颍河路人和小区高层居民楼东单元电梯困人一事。10月23日,两部电梯终于检修完毕,检验合格,安全运行。

小区电梯被依法关停

本报报道刊发后,周口晚报记者联系川汇区质监分局相关负责人得知,今年年初,他们在日常巡查时就发现人和小区的四部电梯存在安全隐患,“1月25日,我们的工作人员到小区送达电梯不合格检验报告,但没有找到小区物业工作人员,就把报告交给了门卫,并告知如果不进行检修,将关停正在运行的两部电梯。当天下午,小区的业主代表王主任答复称小区居民正在商量收费来处理电梯事宜”。

“小区的高层居民楼共有四部电梯,当初开发商因为各种原因关停了两部,正在运行中的两部电梯也未进行维保,存在不小的安全隐患。我们的工作人员多次到小区,希望督促物业能尽快对检验不合格的电梯进行检修,但都未找到物业公司负责人。”川汇区质监分局相关负责人说,未经定期检验或者检验不合格的特种设备不得继续使用,为避免事故发生,9月22日,他们关停了小区运行的两部电梯。

电梯整改期间困人

“电梯被关停后,小区物业公司、电梯维保公司联系我们。”川汇区质监分局相关负责人告诉周口晚报记者,9月22日下午,小区电梯维保公司负责人刘喜鹏带着与小区物业公司签订的电梯保养服务合同来到川汇区质监分局。工作人员核实后,同

意该维保公司对小区电梯进行维保。9月23日上午,河南省特种设备安全检测研究院周口分院检验人员对小区电梯进行了检验,并提出了整改要求。

“困人事件发生在电梯整改期间。”川汇区质监分局相关负责人说。

刘喜鹏介绍,10月12日,小区一部电梯的钢丝绳松紧程度不一致,有两根钢丝绳拧在一起,造成电梯卡停在14楼和15楼之间。

“高层居民楼入住仅30多户,缴纳的物业费很有限,而两部电梯的维保费用一个月近500元,还要对电梯进行检修。算下来,我们物业公司一点也不划算。”刚接管小区物业的物业公司经理黄卫民表示,尽管如此,他们还是会积极配合质监部门检修电梯,让居民安全乘梯。

“小区电梯检修完毕后,需要河南省特检院周口分院的检验人员检验合格,才能继续使用。”刘喜鹏说。

小区电梯终于安全运行

10月21日下午,河南省特检院周口分院的检验人员、川汇区质监分局相关负责人以及小区电梯维保公司相关负责人一起来到人和小区。“小区的电梯,维保公司已经检修完毕。我们是来对小区电梯进行复检的,复检合格后,就达到了安全运行标准,小区居民就可以安全乘梯了。”川汇区质监分局相关负责人告诉周口晚报记者。

当天,检验员在电梯机房、电梯井道、电梯底坑进行详细检验、多番实验,并将检验出的不合格项告知小区电梯维保公司。

10月23日,周口晚报记者得知,人和小区的电梯终于检验合格,安全运行。

线索提供 孙百成

周口供电公司城区计划停电公告

11月2日6时~20时 因腾飞路线路改造,需将孟8板高庄分支开关停电。

影响范围:庆丰路、文昌大道、腾飞路,体育局、体育馆、广播电视台、博物馆、日报社、市政府、银龙水务、文化艺术中心、皇家粤秀、天明城、警苑小区。

11月4日6时~20时 因富6板关坡开关、西李庄开关更换,沙河段分支线路改造,需将富6板王向午开关

停电。

影响范围:周漯路、沙河段,水泵站。

11月4日6时~12时 因南10板通道清障,需将南10板停电。

影响范围:工农南路、开元大道,柴堂、艾营。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。

我市秋季人才招聘大会举行

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 10月22日,我市2016年秋季人才招聘大会在市人才交流中心举行(如图),来自四方药业、金丹乳酸、邦杰食品、碧桂园等50多家用人单位为广大求职者提供了1000多个工作岗位。

“举办人才招聘会旨在为我市人才强市战略提供人才保障,便于用人单位更好地挑选优秀人才,同时给各类人才和毕业生提供更多的择业机会,积极促进高校毕业生充分就业,以保障我市经济社会发展的人才需求。”市人才交流中心工作人员介绍,此次人才招聘大会为求职者和用人



单位搭建了免费开放的双向选择平台,丰富了求职者的就业渠道,满足了企业的用工需求。

周口燃气热电项目开工建设

□晚报记者 金月全

本报讯 10月22日上午,国家电投集团周口燃气热电有限公司在项城市产业集聚区举行周口2×300兆瓦等级燃气—蒸汽联合循环热电厂工程开工仪式,此举标志着周口燃气热电项目开工建设。

成立于2015年5月的国家电投集团周口燃气热电有限公司是国家“西气东输一线”总体规划的重要燃气发电工程,项目采用热电联产,兼顾电网调峰和管道调峰。项目由国家电投集团河南电力有限公司、

中石油昆仑燃气有限公司、河南亿星实业集团有限公司三方合资成立,投资比例分别为51%、30%、19%。项目初设静态投资25.06亿元,动态投资25.77亿元。

此次开建的2×300兆瓦等级燃气—蒸汽联合循环热电厂项目,主机采用意大利安萨尔多机型,是河南省、周口市、项城市“十三五”重点建设工程。项目利用天然气这一清洁能源发电,不仅符合国家产业政策,而且对于优化我市电源结构,改善区域生态环境质量,推动我市经济社会发展等方面具有显著的经济效益和社会效益。

本周降雨降温将持续

□晚报记者 王凯

本报讯 上一周,我市气温明显下降,有进入冬天的节奏,许多市民纷纷增添衣物。10月23日,周口晚报记者从市气象台了解到,未来七天,我市将继续受到冷空气的影响,降雨、降温将持续。

和上周的阴雨绵绵不同,本周我市将迎来多场中雨和大雨。市气象台预计,本周我市降水量为20mm~40mm,较历年同期平均值8.1mm偏多;周平均气温12.5℃~13.5℃,较历年同期平均值13.5℃略偏低,周极端最低气温8℃左右。

本周天气具体预报如下:周一阴天,有小到中雨;周二阴天转小雨;周三、周四、周五阴天有中雨,局部有大雨;周六多云间阴天;周日阴天,局部有小雨。

线索提供 任晓燕



工行获评“全球新兴市场最佳银行”

近日,《环球金融》杂志在美国华盛顿特区正式揭晓了“全球最佳银行”的评选结果。榜单显示,中国工商银行获评本年度“全球新兴市场最佳银行”,成为首家获得这一全球奖项的中资商业银行。

据介绍,《环球金融》杂志自1993年以来每年在全球8大区域、100多个国家和地区范围内开展全球、洲际和国家3个层面的最佳银行评选,已连续开展23年。自2009年起,该杂志在全球奖项中设立“全

球新兴市场最佳银行”,每年在全球新兴市场推选一家银行获奖,以表彰该机构在新兴市场抢眼的业绩表现及其对于新兴市场金融的贡献。

此次获评《环球金融》“全球新兴市场最佳银行”,也是工行自2014年获评英国《银行家》杂志“全球最佳银行”、2015年获评英国《欧洲货币》杂志“全球新兴市场最佳银行”以来,再次在国际权威媒体上获得全球性奖项。

(龚航)